

لکھنؤ میٹرو کے چلنے سے شہر کی اقتصادی اور سماجی تصویر میں تیزی سے تبدیلی آئی گی: گورنر

ریاست کے بڑے شہروں میں میٹرو ریل کی عمل آوری کے لیے یوپی میٹرو ریل

کارپوریشن کی تشکیل کی جائے گی: وزیر اعلیٰ

۶ ستمبر ۲۰۱۷ سے میٹرو کا سفر عام لوگ کر سکیں گے

وزیر اعظم کی کوششوں کے نتیجے میں لکھنؤ میٹرو ریل پروجیکٹ کو یورپین انوسٹمنٹ

بینک سے آسان قسطوں میں قرض منظور ہو پایا: وزیر اعلیٰ

مقررہ وقت سے پہلے پروجیکٹ کو پورا کرنے کے لیے ڈاکٹری شری دھرن کی سر

براہی میں ایل ایم آر سی کی پوری ٹیم مبارک باد کی مستحق ہے: یوگی جی

میٹرو ریل شروع ہونے سے لکھنؤ شہر کے لیے

ترقی کے امکانات کا دروازہ کھل جائے گا: مرکزی وزیر داخلہ

ٹرانسپورٹ نگر سے چارباغ تک تعمیر ترجیحی سیکشن پر لکھنؤ میٹرو ریل سروس کا افتتاح

لکھنؤ ۵ ستمبر ۲۰۱۷

اتر پردیش کے گورنر جناب رام ناتھ نے لکھنؤ میٹرو ریل کے پہلے مرحلے میں ٹرانسپورٹ نگر سے چار

باغ تک چلانے کے لیے آج ٹرانسپورٹ نگر اسٹیشن پر منعقد افتتاحی تقریب کو خطاب کرتے ہوئے کہا کہ

میٹرو کے چلنے سے شہر کی اقتصادی اور سماجی تصویر میں تیزی سے تبدیلی آئے گی۔ لکھنؤ کی شہری زندگی کی

تاریخ میں آج کے روز کو سنہرا دن قرار دیتے ہوئے انہوں نے کہا کہ لکھنؤ میٹرو ریل کارپوریشن (ایل ایم

آر سی) پروجیکٹ اس بات کا گواہ ہے کہ سرکاری منصوبہ مقررہ مدت سے قبل معین رقم میں مکمل کیا جاسکتا ہے

۔ اس پروجیکٹ کے لیے حکومت ہند اور ریاستی حکومت کو کریڈٹ دیتے ہوئے انہوں نے کہا کہ اس کو

کامیاب بنانے میں ڈاکٹری شری دھرن کے تعاون کو ہمیشہ یاد رکھا جائے گا۔ انہوں نے ایل ایم آر سی کے ٹینجنگ ڈائریکٹر جناب کمار کیشو اور ڈائریکٹر جناب دلجیت سنگھ کی ستائش کرتے ہوئے کہا کہ ان دونوں انجینئروں نے آئی آئی ٹی کانپور سے تعلیم حاصل کی ہے۔ اس سے یہ واضح ہوتا ہے کہ موقع ملنے پر ریاست کے لوگ بڑے پروجیکٹوں کو عملی شکل دے سکتے ہیں۔

وزیر اعلیٰ یوگی آدتیہ ناتھ جی نے مقررہ وقت سے کم مدت میں تعمیر کیے گئے لکھنؤ میٹرو کے پہلے مرحلے کے لیے ایل ایم آر سی کے چیف ایڈوائزر ڈاکٹری دھرن کی ستائش کرتے ہوئے امید ظاہر کی کہ باقی ماندہ پروجیکٹ بھی مقررہ مدت میں مکمل ہو جائے گا۔ انہوں نے ڈاکٹری دھرن کی قیادت میں ایل ایم آر سی پورے ٹیم کو مبارکباد کا مستحق بتایا۔ انہوں نے کہا کہ ۶ ستمبر کو میٹرو کا سفر عوام کے لیے شروع ہو جائے گا۔

وزیر اعظم جناب نریندر مودی کی جانب سے لکھنؤ میٹرو ریل پروجیکٹ کے لیے دیئے گئے تعاون کا ذکر کرتے ہوئے یوگی جی نے کہا کہ وزیر اعظم کی کوششوں کے نتیجے میں یورپین انوسٹمنٹ بینک کے ذریعہ آسان قسطوں پر قرض منظور ہو پایا ہے۔ اس موقع پر حکومت ہند کے وزیر مملکت برائے رہائش اور شہری امور (آزاد قلمدان) جناب ہر دیپ سنگھ پوری موجود ہیں، جنہوں نے قرض دلانے میں نمایاں کارروائی انجام دی تھی۔

وزیر اعلیٰ نے کہا کہ وزیر اعظم نے ہند کے تقریباً ۵۰ شہروں میں عوامی ٹرانسپورٹ نظام کو آسان بنانے کے لیے میٹرو ریل چلانے کی بات کہی ہے۔ وزیر اعظم کی جانب سے مقرر اس ہدف کے تحت اتر پردیش کے بڑے شہروں میں میٹرو ریل پروجیکٹ شروع کرنے کے لیے ریاستی حکومت کے ذریعہ یوپی میٹرو ریل کارپوریشن کی تشکیل کی جائے گی۔

یوگی جی نے کہا کہ غازی آباد اور نونئیڈا کے علاوہ اب لکھنؤ میں بھی میٹرو ریل پروجیکٹ شروع ہونے سے ریاست کے ترقیاتی پروگراموں کو مزید جہت دینے میں مدد ملے گی اور ریاست کی راجدھانی میں ٹریفک جام کے مسئلے سے نجات کے ساتھ ساتھ ماحولیات تحفظ میں بھی مدد ملے گی۔ انہوں نے یقین ظاہر کیا کہ جناب کمار کیشو کی یہ ٹیم سال ۲۰۱۹ کی مقررہ مدت تک چودھری چرن سنگھ ایئر پورٹ سے منشی پلپا تک زیر تعمیر نارتھ۔ ساؤتھ کاری ڈور کا کام مکمل کر لے گی۔

اس موقع پر مرکزی وزیر داخلہ جناب راج ناتھ سنگھ نے ایل ایم آر سی کے اس پروجیکٹ کو ملک کا جدید ترین میٹرو ریل منصوبہ قرار دیتے ہوئے کہا کہ اس سے لکھنؤ شہر کی ترقی کے امکانات کے دروازے کھل جائے گا۔ انہوں نے کہا کہ سینٹرل پبلک انوسٹمنٹ بورڈ (پی آئی بی) کی جانب سے ایم ایل آر سی پروجیکٹ کی منظور کی اطلاع موصول ہونے پر لکھنؤ کا ایم پی ہونے کی وجہ سے انہیں سب سے زیادہ خوشی ہوئی تھی۔ انہوں نے ایل ایم آر سی پروجیکٹ کو سابق وزیر اعظم جناب اٹل بہاری واجپئی کو وقف کرتے ہوئے کہا کہ لکھنؤ کو عالمی سطح کا شہر بننے سے نہیں روکا جاسکتا ہے۔

حکومت ہند کے وزیر مملکت برائے رہائش اور شہری امور (آزاد چارج) جناب ہر دیپ سنگھ پوری نے بتایا کہ ہند کے مختلف شہروں میں اس وقت ۷۰۳ کلومیٹر میٹرو ٹریک موجود ہیں جب کہ ۵۰۰ کلومیٹر سے زیادہ زیر تعمیر ہیں۔

ایل ایم آر سی کے چیف ایڈوائزر ڈاکٹر ای شری دھرن نے پروجیکٹ کے لیے ذمہ دار ٹیم کی تعریف کرتے ہوئے کہا کہ پہلی مرتبہ میٹرو کے پہلے مرحلے کا کام مقررہ تین سال سے کم کی مدت میں مکمل ہوا۔ اس موقع پر پرنسپل سکریٹری رہائش اور شہری منصوبہ بندی جناب مکمل سنگھ اور ڈائریکٹر جناب کمار کیشو نے بھی اپنے خیالات کا اظہار کیا۔

پروگرام میں ایل ایم آر سی کی جانب سے تیار کی گئی کافی ٹیبل بک کا اجرا بھی کیا گیا۔ اس موقع پر موجود مخصوص افراد کا خیر مقدم یادگاری نشان دیکر کیا گیا۔ بعد میں وزیر اعلیٰ اور دیگر خصوصی افراد نے میٹرو ٹرین کا سفر بھی کیا۔

افتتاحی تقریب میں نائب وزیر اعلیٰ جناب کیشو پرساد موریا اور ڈاکٹر دینیش شرما سمیت کابینہ کے دیگر اراکین، عوامی نمائندے اور متعدد معزز شہری بھی موجود تھے۔

☆☆☆☆☆